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Μπορεί να κατασκευαστεί ο Σταθμός Βενιζέλου με τις αρχαιότητες αμετακίνητες; 

οι ειδικοί απαντούν.  

 

Μετά από την πραγματοποίηση της διαδικτυακής εκδήλωσης με τίτλο: Μπορεί να κατασκευαστεί ο 

Σταθμός Βενιζέλου με τις αρχαιότητες αμετακίνητες; οι ειδικοί απαντούν, η Χριστιανική Αρχαιολογική 

Εταιρεία, απευθύνει θερμές ευχαριστίες στους ομιλητές που παρουσίασαν  τη λύση τής κατά χώραν 

διατήρησης των αρχαιοτήτων στον Σταθμό Βενιζέλου και στο πολυπληθές ακροατήριο που με την 

ουσιαστική συμμετοχή του με παρεμβάσεις και ερωτήσεις συνέβαλε ουσιαστικά στην επιτυχία της 

συζήτησης.  

Στη διάρκεια της εκδήλωσης οι ειδικότεροι επιστήμονες επἰ του θέματος, ο καθηγητής 

Γεωτεχνικής Μηχανικής στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών Α.Π.Θ.  Χρήστος Αναγνωστόπουλος, ο 

δρ πολιτικός μηχανικός Κώστας Ζάμπας, ο καθηγητής Γεωτεχνικής στη Σχολή Πολιτικών Μηχανικών 

Ε.Μ.Π.  Μιχαήλ Καββαδάς, ο αρχιτέκτων μηχανικός, μελετητής-κατασκευαστής ιδιωτικών έργων  

Γεώργιος Καρνούτσος, ο καθηγητής στο Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής 

Δ.Π.Θ. Αλκιβιάδης Πρέπης και ο πολιτικός μηχανικός Χρήστος Σκάρλος, ανέπτυξαν και 

τεκμηρίωσαν με εύληπτο επιστημονικό λόγο την άποψη της κατασκευής του Σταθμού Βενιζέλου με 

διατήρηση των αρχαιοτήτων κατά χώραν.  

Στην εκδήλωση συμμετείχαν επίσης εκπρόσωποι διεθνών φορέων: ο καθηγητής Αρχαιολογίας 

Hermann Parzinger εκτελεστικός πρόεδρος της Europa Nostra και πρόεδρος του Ιδρύματος 

Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Πρωσίας, ο καθηγητής της Ιστορίας της Αρχιτεκτονικής στο 

Πανεπιστήμιο της Ρώμης και μέλος του Δ.Σ. της Europa Nostra Paolo Vitti, η ομότιμη καθηγήτρια 

ΕΜΠ Σοφία Αυγερινού-Κολώνια, αντιπρόεδρος του Ελληνικού Τμήματος του International Council 

on Monuments and Sites – ICOMOS και μέλος της Ακαδημίας του Διεθνούς ICOMOS, και ο 

ομότιμος καθηγητής Βυζαντινής Φιλολογίας ΕΚΠΑ Αθανάσιος Μαρκόπουλος, γενικός γραμματέας 

της Διεθνούς Ένωσης Βυζαντινών Σπουδών, οι οποίοι κατέθεσαν την αγωνία τους για τη σωτηρία και 

τη διατήρηση της αυθεντικότητας των μοναδικών αυτών ευρημάτων της Θεσσαλονίκης. 

Ευχαριστούμε επίσης όλους τους εμπλεκόμενους φορείς για την άψογη συνεργασία και τη 

δημοσιογράφο κα Μαρίνα Δερμετζιάν που συντόνισε εξαιρετικά τη συζήτηση.  

  Μπορείτε να παρακολουθήσετε την εκδήλωση στον σύνδεσμο: https://youtu.be/8sm-6hDs6JQ 
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